
アンケートへのご協力ありがとうございました。

アンケート結果報告書
かごしまデザインプロジェクト 2009 へのご参加、ありがとうございました。
ご来場いただいた方の内、19 名の方からアンケートにご回答いただきました。

いただきましたご意見、ご感想を一部まとめましたので、ご覧下さい。

□コメント

□コメント

□回答者年齢構成

□ポスターセッション形式について

□プレゼンテーションについて

□今後どのように関わりたいですか？

□ズバリ点数つけるなら・・・( 平均 )

□議論のしやすさ

□議論のしやすさ

・現在鹿児島にいる学生の方の考えていることや、建築に対するスタンス
　などが聞けて、大変有意義でした。

・直接話を聞けるポスターセッション方式が
　よかったです。
・もう少しポスターセッションの時間がある
　といいと思いました。

・広い会場のほうがよいと思います。
・多少場所が狭くゆっくり見れなかった

・もっと話を聞きたかった

・建築デザインに興味があり、今回このような場に来れたこと、感じる
　ことができたこと、いい経験になりました。

・学生市民が一体となったものになれば。

・もっとオープンな場所（天文館アーケードとか）での開催もいいのでは。

・学生ならではの自由な発想に基づく PLANや構想をいろいろ見せて
　もらえて、ある意味刺激になった。

・新聞で「鹿児島大学からコンペで日本一に」という記事を拝見し、
　「地方でもやれるんだ」とうれしくなって見に来ました。鹿児島の特性を
　活かした建築を楽しんで作っていらっしゃるのを見てうれしかったです。

・作品間にもう少し余裕があれば見やすいと
　思いました。

□コメント

・それぞれに工夫がありまた、幅広い領域の
　作品がありおもしろかったです。

・クリティークの方々の意見がもっと多く
　あった方が良いと思う。

・クリティークに建築関連以外の方を一人
　入れたらどうでしょう。

＊全体

KDP commission

http://apl.aae.kagoshima-u.ac.jp/kdp/kdp.html
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＊一次審査について

＊二次審査について

＊今後について
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□興味のあるジャンル □展示作品の感想
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